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一、选择题           
1．现有资源不能充分满足人的欲望这一事实被称为（         ）。

A．机会成本       B．稀缺性      C．规范经济学        D．生产什么的问题
2．在以下四种情况中可以作为生产要素的资本是（       ）。
A．通用汽车公司所拥有的货币              B．通用汽车公司的债券
C．通用汽车公司所拥有的某家汽车厂        D．以上各项都是
3．如果A物品价格上升引起B物品需求曲线向左方移动，那么（       ）
A．A与B是替代品                        B．A与B是互补品    

C．B一定是低档品                        D．B一定是正常物品
4．需求规律意味着，在其他条件不变的情况下（       ）。
A．随着汽车价格的上升，汽车的需求量将增加 B．随着汽车价格的上升，汽车的需求量将减少
C．随着收入增加，汽车需求量将增加         D．随着对汽车需求的增加，价格将上升
5．如果实现了消费者均衡，那么（      ）
A．在消费者收入与物品价格为既定时实现了效用最大化
B．在消费者收入与物品价格为既定时实现了边际效用最大化
C．每种物品最后一单位的边际效用是相等的   
D．A与C都对
6．愿意对某商品支付的价格总额与他实际所支付的价格总额的差额为（       ）。
A．效用        B．边际效用     C．消费者剩余        D．需求规律
7．在长期中，一个垄断竞争企业生产的产量要使价格等于（      ）。
A．边际成本                    B．边际收益 

C．平均可变成本                D．平均总成本
8．长期平均成本曲线（         ）。
A．是最低成本时的短期平均总成本曲线
B．当固定成本增加时就向上移动
C．是每种规模工厂时所有短期平均总成本曲线上最低点的轨迹
D．是每种产量时最低短期平均总成本的轨迹
9．下列哪一种情况下平均可变成本曲线将向上移动（       ）
A．固定成本增加                          B．技术进步
C．可变投入品价格上升                    D．产品价格上升
10．下列哪一种说法不是完全竞争市场的特征：（        ）
A．存在许多企业                          B．每个企业都生产略有差别的产品
C．对进入该行业不存在限制                D．每个企业都是市场价格的接受者
二、填空题
1．当我们选择了某种行动时，所放弃其他可供选择的最好用途的价值就是这种行动的            。

2．需求是指某种物品需求量与其             之间的整个关系。
3．把两种商品的不同数量的组合给消费者带来的效用完全相同绘制成一条曲线，叫             。
4．当边际产量为             时，总产量最大。
5．如果平均可变成本曲线是递减的，那么边际成本曲线必然             平均可变成本曲线。
6．与完全竞争企业不同，垄断者在长期总可以获得             。
7．             曲线是用来衡量社会收入分配（或财产分配）平均程度的曲线。

8．当市场机制在资源配置中不能实现资源配置的最佳状态，即帕累托最优时，我们将这种现象称为             。

9．一般价格水平普遍和持续的上涨称为             。

10．关于是什么的表述被称为实证表述，而关于应该是什么的表述被称为             表述。

三、简答题

1．简述影响供给的因素。

2．简述生产函数的定义及函数表达式。

3．简述市场失灵的负作用。

4. 影响需求量变化的因素有哪些？影响需求变化的因素有哪些？

5. 无差异曲线的主要特点？

五、计算题
1、某君对消费品x的需求函数为P=100-Q^1/2,分别计算价格P=60和P=40时的价格弹性系数。

2、已知某企业的短期总成本函数是STC=0.04Q3—0.8Q2+10Q+5，求最小平均可变成本值。

六、论述题
1、总产量、边际产量与平均产量之间的关系是什么？如何根据这种关系确定一种要素的合理投入？
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